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TISKOVÁ ZPRÁVA       

 
                                             

         7. září 2022 
                               

Zdravotníci ze Slezské nemocnice se zúčastnili Opavské míle 
 
  Běžecký závod Witzenmann Opavská míle měl na pořadu 6. září jubilejní desátý 
ročník. Také letos se jej aktivně zúčastnily hned dva týmy ze Slezské nemocnice v 
Opavě a rovněž individuální běžci z řad lékařů a sester Slezské nemocnice.  
 
  “Foresti”, tým složený z pracovníků dětského oddělení pavilonu M, doběhli do cíle 
patnáctí s časem 00:40:31. Další tým nemocnice “Transfuzka Opava” obsadil 
osmnáctou příčku s časem 00:42:24. A je úžasnou zprávou, že závodu v tomto týmu 
se účastnila letos sedmašedesátiletá běžkyně. Oba týmy měly plný možný počet 
startujících, to je sedm závodníků. Celkem bylo na startu dvacet dva profesních 
týmů. 
 
  V cíli na Horním náměstí byl znovu připraven stánek Slezské nemocnice se 
zástupci hematologicko-transfuzního oddělení. “Vítáme každou možnost, kdy se 
můžeme veřejně setkat s našimi dárci i mimo oddělení. Touto formou se veřejnosti 
připomenout, oslovit nové zájemce a na stánku poskytnout informace, zodpovědět 
dotazy k problematice dárcovství krve,“ uvedla za HTO SNO vedoucí laborantka 
Simona Kudlíková. Její slova podpořil i ředitel nemocnice Karel Siebert, který uvedl: 
“Snažíme se dělat maximum pro posílení dárcovství a zajištění krve a krevních 
derivátů pro naše pacienty. Děkuji za příkladnou reprezentaci naší nemocnice v 
daném závodu a aktivitu zaměstnanců obou oddělení.” 
 
  Nutno dodat, že zhruba v tisícovce závodníků byli špičkoví běžci z mnoha 
sportovních klubů napříč republikou, od TJ Dukly Praha, přes ASK Slavii Praha, SSK 
Vítkovice, Sokol Opava a další. Startovaly firemní týmy, rodinné týmy, jednotlivci. 
Trasa o délce 1609 m vedla od odbočky na Slezskou nemocnici na Olomoucké ulici 
po cíl na Horním náměstí v Opavě. 
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